

KOMENTÁŘ

Pro 14. řádné zasedání ZMM dne 07.06.2021

Bod 2) – Zpráva o plnění uložených úkolů

Usnesení 11Z-6.2.2/2016

ZMM pověřuje starostu a RMM činit taková rozhodnutí a opatření, aby zajistili financování PPO Modřice v závislosti na aktuálně vznikajících potřebách.

Plnění úkolu

Zast. Brabec byl ustanoven novým pověřeným zastupitelem v jednání ve věci PPO Modřice. Po nastudování problematiky a zjištění skutečností ve vztahu k vypracované studii PD a průběhu projektových prací na severním obchvatu města bude svoláno jednání k postupu dalších prací s Povodím Moravy a JMK – úkol probíhá

Usnesení 9Z-9.2.1/2020

ZMM ukládá vedení města požadovat umístění horní hrany stavebních konstrukcí objektů plánovaných na parcele č.118/1 k.ú. Modřice nejvýše do úrovně horní hrany stavebních konstrukcí okolních objektů.

Plnění úkolu

Město Modřice podalo proti vydanému stavebnímu povolení SÚ Šlapanice odvolání, které je momentálně posuzováno na Krajském úřadě JmK. Městu Modřice byla stavebníkem nově předložena upravená projektová dokumentace k novému stavebnímu řízení na výstavbu objektu na citované parcele, ve která je objekt ponížěn o jedno podlaží a splňuje počet podlaží dle studie výškového zónování ÚP Modřice. K upravenému PD se bude nyní vyjadřovat KSDÚP a následně RMM vydá stanovisko města – úkol splněn

Úkoly uložené bez usnesení:

zast. Bernátová

- Trvalý úkol starostovi – Zajišťovat průběžně informace o návozu zeminy v lokalitě u Primálu

Plnění úkolu

K úkolu nejsou známy žádné nové skutečnosti

- Projednat se společností Agrofert (majitel drůbežáren) možnost vybudování chodníku

Plnění úkolu

Společnost Agrofert se doposud k vybudování chodníku nevyjádřila, vyjádření urgovat – úkol probíhá

zast. Procházka

- Upozornil na obnovení řešení křižovatky silnice II/152- ul. Havlíčkova- ul. U Vlečky

Plnění úkolu

Ve věci nejsou známy žádné nové skutečnosti – úkol trvá

- Předložit konkrétní návrh řešení kamerového systému města Modřice v ZMM

Plnění úkolu

Řešení kamerového systému města Modřice je předloženo zastupitelům na vědomí (viz. příloha č.1) – úkol splněn

- Oslovit České dráhy na úklid pod most přes trať

Plnění úkolu

Místostarostka města Ing. Chybíkové elektronicky kontaktovala České dráhy s požadavkem na úklid. Ze strany Českých drah nebylo reagováno – úkol splněn

Návrh usnesení

ZMM bere na vědomí zprávu starosty města o plnění úkolů uložených na předchozích zasedáních ZMM